

民生无小事 报网互动解难题

枣庄新闻网联合枣庄市运通驾校推出 网友新年学车送大礼

培养枣庄好司机

为回馈广大网友对网站的支持,枣庄新闻网特联合枣庄市运通驾校推出网友“新年学车送大礼”活动,凡2016年1月29日至2016年2月23日,通过枣庄新闻网预约报名的网友,在享受网友团购价格优惠的基础上,再送4.5升胡姬花油一桶和价值500元的智能手机充值卡,报名特训班的学员再赠送价值1000元的充值卡。

活动期间,枣庄新闻网将开通网站报名、微信报名和报名热线0632-3355013等多种报名方式,接受网友学车名额预定,待活动结束后,统一组织现场报名。详情请登录枣庄新闻网查询,或拨打报名热线咨询。

通过枣庄新闻网报名的网友,将由驾校统一组织学习、培训合格后统一参加考试。枣庄新闻网将同步开设“运通学车”论坛,由运通驾校协助管理,及时发布驾校考试信息,传播学车知识等,为网友提供全面周到的信息服务。

本活动不可与运通驾校其他优惠活动叠加,活动最终解释权归枣庄新闻网、运通驾校共同所有。



登陆《枣庄新闻网》
点击新年学车
报名即有大礼送!



枣庄市运通汽车驾驶培训有限公司经山东省交通厅审核合格并批准成立,是枣庄地区唯一一所具备驾驶员和从业资格的综合类国有驾驶培训学校。拥有一流的师资队伍,一流的设备设施、标准的训练场地,占地240余亩,现有各类教练车147辆,员工165人,能满足不同学员需求。

该校自建立以来,坚持“以人为本,诚信立校”的宗旨,以先进的理念、科学的管理,打造“技能+素养+证书”的教育品牌,成绩斐然,为社会培养了数以万计的合格驾驶员,赢得了社会各界的广泛赞誉和广大学员的认可。先后被上级有关部门授予“枣庄市三星和谐企业”、“枣庄市五一劳动奖状”、“枣庄市物价管理工作先进集体”等荣誉称号;2015年,该校训练大队被市总工会授予“枣庄市工人先锋号”。



大型历史人文系列纪录片 《枣庄记忆》节目导视

《青龙山遭遇战》,位于枣庄市市中区东部的税郭镇,地处兰陵县、峄城区、市中区三地的交界处,重要的地理位置让这个普通的小镇在抗日战争时期成为了军事驻地,发生了很多震惊鲁南的大事件。而今天我们要去寻访的,是发生在台儿庄大战前夕的一场鲜为人知的战斗,它被当地人称为“青龙山遭遇战”。在税郭镇胡庄村,我们拜访到了已是94岁高龄的杨知来老人……枣庄新闻网2016年1月27日网上首发;市中电视台“生活全接触”栏目2016年1月27日首播。

《纪官庄惨案》,枣庄新闻网2016年2月3日网上首发;市中电视台“生活全接触”栏目2016年2月3日首播。1938年3月18日,日军矶谷师团濰谷支队攻陷滕县后,当晚攻占临城,一部沿津浦线南下,于20日攻占韩庄,企图直犯徐州;另一部福荣大佐的第63联队沿临赵铁路于18日攻占枣庄,20日攻占峄县城,其中一支40人的小队,在纪官庄遭到了国民革命军的聚歼后,一场报复

性的灾难即将降临到这个普通的小山村,史称纪官庄惨案。

至2月3日,《枣庄记忆》第一季节目全部与观众见面。在一个多月的时间里,“枣庄记忆”寻访组走访了“龙头惨案”、“老和尚寺惨案”、“巨梁桥惨案”、“郭里集惨案”和“纪官庄惨案”的亲历者和知情者数十人,展示了证据图片、文字资料几十份。日本侵略者侵略枣庄期间,对我们的同胞进行了血腥地屠杀,对于这场屠杀,用“惨绝人寰”、“灭绝人性”来形容,都不足为过。采访中,这些亲历者和知情者的口述资料,把更多的历史真相展示给了世人,把一页沉重的“枣庄记忆”载入到历史史册当中。

《枣庄记忆》由枣庄新闻网、市中电视台、枣庄众智文化传媒有限公司联合摄制,枣庄市人文自然遗产保护与开发促进会、枣庄市市中区收藏家协会、枣庄在线等协助拍摄。枣庄新闻网、枣庄在线、腾讯视频、优酷、土豆等网站均可点播,并通过枣庄新闻网、枣庄在线的新浪微博官方账号、微信公众平台进行推送。

明天会更好 中央广场新春年会盛大举行

1月26日,中央广场2016年新春年会在枣庄大酒店隆重举行。年会现场不仅有员工堪比专业歌手的演唱,还有公司员工自创的多个让人耳目一新的优秀小品。使人捧腹的同时又鲜明的突出企业文化,展现了中央广场员工的职业素养与才艺。一支滑稽的男士草裙舞将年会的热度推向高潮,年轻有活力的表演受到一致好评,不少来宾盛赞:“中央广场的员工真是多才多艺啊!”尽情欣赏节目的同时,当晚奖品非常丰厚,最令人期待的莫过于终极大奖iPhone6S和铂金项链的抽奖环节。此外还有平板电脑等丰富的新春大礼包,幸运儿们拿到奖品都笑开了花。

年会进行到最后,是节目颁奖环节。精彩的节目和优秀的员工,在大家的共同见证下,得到了应有的奖励。鲜花、掌声、现金红包还有丰厚礼品簇拥获奖者,一年的辛勤工作在此刻得到见证和嘉奖。多姿多彩的公司文化展示、精彩纷呈的节目表演、激动人心的抽奖环节、丰盛的晚宴及奖品,让整个年会现场饱满而温馨。大家纷纷为这样用心的企业点赞,为中央广场的非凡魅力点赞。(岳惠惠)



民生热议就在枣庄论坛

bbs.632news.com

有事要办就上枣庄民意通

myt.632news.com



枣庄市重点新闻门户网站
枣庄新闻门户网站
主办:枣庄日报社
运维:鲁南在线网络中心
网址:www.632news.com
策划部电话:0632-3159725
新闻投稿邮箱:xw@632news.com

枣庄民意通



枣庄人的网络问政平台
主办:市纪委党风政风监督室
枣庄日报社
网址:myt.632news.com



枣庄人网上生活家园
网址:bbs.632news.com
网友QQ群:366054547

马上扫码定阅微信 玩转掌上枣庄



枣庄新闻网微信
公众订阅号:zz_xww

漂流书香 公益图书募集

什么是图书漂流▶读书人将自己读完的书放在公共场合供他人取走阅读。

书香在枣庄漂流▶枣庄漂流书香活动由枣庄新闻网发起,大咖优品咖啡馆设置第一个漂流点。活动长期向社会爱书人群募集图书进行漂流。当达到一定量的图书后,将组织进行公益捐赠。

募集爱心▶企业、个人可捐书或捐资购书,设置漂流点。

捐书地址▶大咖优品咖啡馆:市中区吉品东街翡翠城A-49号(希努尔西服店)二楼。

联系电话:0632-3366868

枣庄新闻网 寻合作伙伴

枣庄论坛最受关注一帖6个月点击量突破100万;与枣庄论坛合作的企业1个月内形象广告展示超过50万人次。

枣庄新闻网官方微博一年组织网友活动近万人次。

新的传播模式开拓了新的受众市场。枣庄新闻网枣庄论坛、微博、微信等新媒体平台寻找负责的企业合作伙伴为公众提供丰富多彩的内容服务。

互动

上枣庄新闻网